
Tisztelt Érdeklődő! 
A nemzetközi koordinátor irányelvei szerint az EOQ MNB Egyesület ebben az évben is meghirdeti a 
"Minőség-Innováció 2025" pályázatot, melynek ismertetőjét a következő fájlban találja: 
https://eoq.hu/2025/inno25ism.pdf 

A levél nyomtatható formában: https://eoq.hu/2025/felhiv-25.pdf  

A benyújtási határidő: 2025. szeptember 15. 
Kérjük, hogy pályázatukat – lehetőség szerint jelentősen a határidő előtt – nyújtsák be az 
info@eoq.hu címre. 

A Finn Államelnök által 2007-ben útjára indított, "Minőség-Innováció" nemzetközi és nemzeti pályázat 
2024-ben Magyarország számára rendkívül sikeresen zárult, melynek eredményeképpen nemzeti 
szinten 2024-ben 5 pályázat Nemzeti Díjnyertes lett, és amelyek azt követően kategóriájukban 
Nemzetközi Díjat nyertek.  

A 2024. évi Nemzetközi Díjak átadására 2025. május 22-én Bankokban egy színvonalas 
gálarendezvény keretében került sor. A távoli helyszín miatt csak egy magyarországi nemzetközi 
díjnyertes vette át a helyszínen oklevelét. A többi díjnyertes nemzeti és nemzetközi oklevelét 2025. 
május 28-án egy Budapesten megtartott rendezvényen vette át. A nyertes pályázók ezen a 
rendezvényen lehetőséget kaptak nyertes pályázatuk bemutatására is.  

Az eddigi nemzeti és nemzetközi díjnyertesek jegyzékét a következő link tartalmazza: 
https://eoq.hu/alap/inno-dijasok.pdf  

A "Minőség-Innováció" nemzetközi pályázatról egy honlapot is működtetnek, amely a következő 
linken keresztül érhető el: https://qiaward.com/partners  

A pályázatról és a díjnyertesekről szóló beszámolókat a "Minőség és Megbízhatóság" szakfolyóirat 
ebben az évben is leközölte, ami az EOQ MNB Egyesület honlapján is olvasható: 
https://eoq.hu/mm/mininno.htm  

A magyar nyelvű pályázati űrlap a következő címről tölthető le: 
https://eoq.hu/2025/inno25urlap.doc  

A kategóriánkénti első helyezetteket (Nemzeti Díjasokat) – saját döntésük alapján –az EOQ MNB 
Egyesület a pályázók közreműködésével angol nyelven a nemzetközi zsűri elé terjeszti. Ehhez a a 
későbbiek során külön megküldésre kerülő angol nyelvű pályázati űrlapot kell kitölteniük és - 
valamilyen szintű nemzetközi díj elnyerése esetén - egy, a pályázatot bemutató diasorozatot vagy 
videofilmet kell készíteniük, valamint a nemzetközi díjátadó gála keretében tervezett kiállításon való 
részvételre is célszerű lesz majd felkészülniük.A Nemzetközi Díjak átadására 2026. első 
negyedévében a 16 résztvevő ország valamelyikében kerül sor, amiről időben adunk további 
tájékoztatást.  

A nemzetközi pályázatra való továbbítás és a nemzetközi zsűrizésben való részvétel költségeit az 
EOQ MNB Közhasznú Egyesület fedezi. 

Ebben az évben ismét lehetőség adódik - viszont kizárólag csak nemzeti szinten - a „Minőség-
Innovatív Vállalat/Szervezet2025” pályázat beadására is, melynek ismertetőjét a következő fájlban 
találja: https://eoq.hu/2025/inno25vallalat.pdf  

A pályázati űrlap a következő címről tölthető le: https://eoq.hu/2025/inno25vallalat.doc 

E pályázatok beadásának végső határideje szintén 2025. szeptember 15. 

A nemzeti díjátadó rendezvényt, amelyen a "Minőség-Innováció 2025" és a „Minőség-Innovatív 
Vállalat/Szervezet 2025” nemzeti díjnyertes és elismerő okleveleinek átadására fog sor kerülni, 2025 
november második felére tervezzük. 

Várjuk ebben az évben is a pályázatokat, amelyek színvonalas elkészítéséhez sok sikert kívánok. 

Prof. Dr. Molnár Pál 
EOQ MNB elnök 


